

扫一扫
关注广东建设发布

住建部强调进一步落实“认房不用认贷”等措施，京、广、深三地住建部门表态

大力支持刚性和改善性住房需求

广东建设报讯 记者陈克正、唐培峰报道：近日，住房城乡建设部召开企业座谈会，倪虹部长在会上表示，要继续巩固房地产市场企稳回升态势，大力支持刚性和改善性住房需求，进一步落实好降低购买首套住房首付比例和贷款利率、改善性住房换购税费减免、个人住房贷款“认房不用认贷”等政策措施；继续做好保交楼工作，加快项目建设交付，切实保障人民群众的合法权益。

这是继7月24日中央政治局会议提出“适时调整优化房地产政策”之后，住建部对于政策调整的具体方向与内容的表态。随后，北京、深圳和广州相关部门相继作出表态，一线城市楼市调控的政策细则有望加速出台。

企业座谈会释放出积极信号

住建部召开的企业座谈会上，8家来自建筑施工、建设科技、房地产等领域的国有、民营企业负责人作了重点发言，结合企业生产经营实际，分析了当前行业发展的现状和趋势，表达了对相关政策落实情况的真切感受，就推动行业健康发展提出了政策建议。

座谈会上，倪虹表示，稳住建筑业和房地产业两根支柱，对推动经济回升向好具有重要作用。要以工业化、数字化、绿色化为方向，大力推动建筑业持续健康发展，充分发挥建筑业“促投资、稳增长、保就业”的积极作用。同时，要坚持系统思维、协同发力，通过科技创新和制度创新解决发展中遇到的问题。要深化住房供给侧结构性改革，强化科技赋能，提高住房品质，为人民群众建造“好房子”。希望建筑企业和房地产企业积极参与保障性住房建设、城中村改造和“平急两用”公共基础设施建设，促进企业转型升级和高质量发展。

据易居研究院研究总监严跃进分析：“此次住建部提及的政策方向充分体现了相关部门落实中央政治局会议的有关精神、调整优化购房政策的导向，也有助于引导各地在此类领域持续放宽政策。”

多部门密集出台房地产新政

近期，中央及各大部门对于房地产市场密集表态。7月24日，中共中央政治局召开会议，指出要切实防范化解重点领域风险，适应我国房地产

市场供求关系发生重大变化的新形势，适时调整优化房地产政策，因城施策用好政策工具箱，更好满足居民刚性和改善性住房需求，促进房地产市场平稳健康发展。要加大保障性住房建设和供给，积极推动城中村改造和“平急两用”公共基础设施建设，盘活改造各类闲置房产。

7月21日，国务院常务会议审议通过《关于在超大特大城市积极推进城中村改造的指导意见》，指出在超大特大城市积极推进实施城中村改造是改善民生、扩大内需、推动城市高质量发展的一项重要举措。

业内人士认为，通过公共服务均等化、全覆盖，不仅能解决发展不平衡、不充分的问题，还能真正释放消费潜力和内需。中央及各大部门对于房地产的不断表态、出台政策，也将起到稳定市场预期的积极作用。

多地相继表态抓好贯彻落实

7月29日晚，北京市住建委官方微博发布消息称，北京将更好满足刚性和改善性住房需求，促进北京房地产市场平稳健康发展。北京市住建委表示，将认真学习领会中央政治局

会议精神，按照倪虹在企业座谈会上的讲话要求，在市委、市政府领导下，坚持稳中求进工作总基调，结合北京房地产市场实际情况，会同相关部门抓紧抓好贯彻落实工作，大力支持和更好满足居民刚性和改善性住房需求，促进北京房地产市场平稳健康发展。

7月30日，深圳市住建局官方微博发布消息称，将更好满足居民刚性和改善性住房需求，促进房地产市场平稳健康发展。深圳市住建局将结合该市房地产实际情况，会同市有关部门、中央驻深机构和各区抓好贯彻落实，更好满足居民刚性和改善性住房需求，扎实推进保交楼工作，切实维护房地产市场秩序，促进深圳房地产市场平稳健康发展。

同日，广州市住房和城乡建设局工作人员对媒体表示，广州市住房和城乡建设局正认真学习领会中央政治局会议精神，按照倪虹部长在有关座谈会上的讲话要求，在市委、市政府领导下，坚持稳中求进工作总基调，实事求是抓紧推进落实，将结合广州实际尽快推出有关政策措施，大力支持、更好满足刚性和改善性住房需求，促进广州房地产市场平稳健康发展。

广东健全完善安全生产监管工作机制

新修订安全生产条例10月起实施



《条例》指出要加强危险作业过程管理

要强化危险化学品企业安全管理；明

确餐饮行业安装可燃气体报警装置的

监管部门；加强危险作业过程管理；健全承包承租环节安全管理；健全平台经济等新兴行业、领域安全生产管理制度；强化集团企业的总部指导管理作用；为小微型企业提供人性化安全保障。

此外，《条例》还明确了要以坚持预防为主，从源头上防范化解重大安全风险，要建立健全区域安全风险防控体系和风险评估机制，地方政府对重点行业领域实行安全风险管控；建立健全风险公示和事故隐患督办制度，省级负有安全生产监督管理职责的部门应当建立健全重大安全风险公示制度；细化生产经营单位预防制度，生产经营单位要落实安全风险分级管控和隐患排查治理制度。

（据中国新闻网）

● 导读

建设维护要求高
体育馆需常“体检”

—03

广州历史文化街区
成City Walk热选路线

—04、05

东莞3395名市民参与
“城市管理全民拍”有奖举报活动

—08